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Aos vinte e nove dias de mês de novembro de dois mil e dezanove, reuniu, em sessão 
ordinária, no Centro Social Paroquial do Campo Grande, Campo Grande 244, sala 44-4.º 
piso, com início às 17 horas, em segunda convocatória, a Assembleia Geral da 
Associação Portuguesa de Psicogerontologia, presidida pelo Monsenhor Victor Feytor 
Pinto, Presidente da Mesa.  
 
O Presidente da Mesa, depois de cumprimentar os presentes e agradecer a sua 
presença, deu início à abordagem dos pontos da ordem de trabalhos: 
 
 
1. APROVAÇÃO DA ORDEM DE TRABALHOS 
 
Foi lida e aprovada por unanimidade a seguinte Ordem de Trabalhos: 

1. Aprovação da Ordem de Trabalhos; 
2. Leitura e aprovação da Ata da Reunião da Assembleia Geral de 29/3/2019; 
3. Apreciação e deliberação sobre o Plano de Atividades e Orçamento para 2020 e 

do Parecer emitido pelo Conselho Fiscal; 
4. Outros assuntos:  

- Propostas de Sócios; 
-Ajustamentos aos Estatutos em Vigor. 

 
 
2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DE 29/3/2019 
 
A ata foi aprovada por unanimidade.  
 
 
3. APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO SOBRE O PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO PARA 
2020 E DO PARECER EMITIDO PELO CONSELHO FISCAL 
 
O Plano de Atividades e Orçamento para 2020 foi distribuído pelos presentes na 
Assembleia Geral para leitura e apreciação (vd Plano de Atividades e Orçamento para 
2020 em anexo A).  
 
Foi lido o Parecer do Conselho Fiscal (vd Parecer do Conselho Fiscal em anexo B).  
 
A Presidente da Direção da APP, deu explicações relativamente aos custos acrescidos 
verificados ao longo do ano 2019, nomeadamente a entrada da nova assessora da APP 
e os custos acrescidos com os preparativos do Prémio Envelhecimento Ativo Dra. Maria 
Raquel Ribeiro. 
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A Senhora Dra. Maria João Quintela manifestou a sua preocupação com a continuidade 
do apoio ao Prémio Envelhecimento Ativo Dra. Maria Raquel Ribeiro.  
 
 
O Prémio envelhecimento Ativo Dra. Maria Raquel Ribeiro 2019 e seus Galardoados têm 
contribuído para a visibilidade da APP e do Prémio através de convites para participação 
em Seminários e através de participação nos Media e Imprensa. 
 
O Plano de Atividades e Orçamento para 2020 foram aprovados por unanimidade. 
 
 
4. OUTROS ASSUNTOS  
 
a) Ajustamentos aos Estatutos: 
 
A Proposta de ajustamento de redação para os artigos 17º e 19º dos Estatutos da APP 
foi feita na observância das recomendações da Direção Geral da Segurança Social 
(Ofício de 23 de abril de 2019 com a referência DAJI- Proc. N.o 1180/2012).  
 
A Proposta de ajustamento de redação para os artigos 17º e 19º dos Estatutos da APP 
foi distribuída pelos presentes na Assembleia Geral para leitura e apreciação e foi 
aprovada por unanimidade (vd Proposta de ajustamento de redação para os artigos 
17º e 19º dos Estatutos da APP em anexo C).  
 

  
b) Novos Sócios: 
 
Foram aprovados dois novos sócios que solicitaram, respetivamente, a sua adesão a 1/7 
e a 22/8 do corrente ano: Dr. Bruno Pereira de Andrade Rebelo e Dr. Joaquim Manuel 
Ascensão Tiago. 
 
 
O Presidente da Mesa da Assembleia Geral 
 
 
__________________________________ 
             Monsenhor Vítor Feytor Pinto 
 
 
A 2.ª Secretária da Mesa da Assembleia Geral 
 
 
_____________________________________ 
             Dr.ª Maria Virgínia Brás Gomes 
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